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      Tárgy: tájékoztatás gyorshajtás (Szentendrei út 

Békásmegyeri szakasz) 

      Hiv. szám.: JAROKELO-BUDAPEST-00179625 

      Előadó: Horváth Botond Csaba r. hdgy. 

      Tel: 43-210  

      e-mail: horvathbc@budapest.police.hu 

 

Lukács Máté úrnak, 

ügyvezető 

 

Járókelő közhasznú Egyesület 

 
budapest@jarokelo.hu 

 

Bp. Pf. 23/1 

1426 

 

Tisztelt Lukács Máté! 

 

Bejelentését köszönjük, megkaptuk, mellyel kapcsolatosan a rendőrség hatáskörébe tartozó 

észrevételeiről az alábbiakat állapítottuk meg, hajtjuk végre: 

 

A megjelölt Bp. III. ker. Szentendrei úton (Békásmegyeri útszakasz) folyamatosan visszatérő 

ellenőrzés feladat van meghatározva a szolgálatot teljesítő járőröknek és térfigyelő járőröknek (egy 

rendőr, egy közterület felügyelő közös szolgálata), illetőleg az illetékes körzeti megbízott is 

tájékoztatva lett a problémáról. Ezenkívül különböző közlekedésrendészeti akciókat is végrehajt 

Hatóságom, az ön által megjelölt helyszínen, a nap különböző óráiban. A megjelölt helyszínen 

járőreink naponta többször elhaladnak és rendszeresek az intézkedések a különböző 

gépjárművekkel szemben. 

 

Az ön által leírt útszakaszon, a visszatérő ellenőrzés lehet megoldás, melyet lehetőségeinkhez 

mérten járőreink folyamatosan végrehajtanak, amely során kiemelt figyelmet fogunk fordítani a 

szabályok be nem tartására. A megjelölt útszakaszon, mivel egy 50 km/h-ás és 70 km/h-ás 

útszakasz útvonaláról van szó a III. kerületben, így sokszor hajtunk végre mozgó sebességmérő 

ellenőrzéseket az ilyen jellegű útszakaszokon, melyek (sajnos) rendre eredményre vezetnek.  

Természetesen az eredmények szankcionálva vannak Hatóságunk részéről. Hatóságom a 

gyorshajtás szakmai területén belül azon van, hogy „0”-ra csökkentse a gyorshajtók számát. 

 

Továbbá tájékoztatni szeretném, hogy a III. Kerületi Rendőrkapitányságnak nincs olyan hiteles 
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készüléke (pl.: decibelmérő), mellyel a járőreink hivatalosan tudnának eljárni a szabálysértőkkel 

szemben. Ilyen eszközökkel csak a Budapesti Rendőr-főkapitányság Közlekedésrendészeti 

Főosztálya rendelkezik. Kérem ilyen ügyben, a tájékoztató levelem elolvasása után, amennyiben 

még fenntartja igényét a „jelenléti” sebességmérésre vonatkozóan, úgy a Közlekedésrendészeti 

Főosztályt keresse meg a kozlekedes.brfk@budapest.police.hu központi e-mail címén keresztül. 

 

A sebességmérő berendezések nagy segítségre vannak Hatóságom munkájára, amikkel 

kapcsolatosan tájékoztatni szeretném, hogy ezek az eszközök nagyban segítik a közlekedési morál 

javítását, azonban két fix telepítésű „trafibox” között is lehetséges gyorsan hajtani, ezáltal lehet 

alapja az Ön által tapasztalt eseményeknek. A „trafiboxok” napi szinten eredményesek és jelentős 

számú gyorshajtókat mérnek be, amik természetesen szankcionálva vannak Hatóságom részéről. 

 

Kérem a továbbiakban, amennyiben észleli az Ön által említett éjszakai autóversenyzést, 

gyorshajtást és a hangos, indokolatlan zajkeltést akkor értesítse telefonon az ingyenesen hívható 

segélyhívó vonalakat. Ez esetben a 112-es általános segélyhívószámot, ahol civil kollégáink a nap 

24 órájában elérhetőek és készségesen segítenek, vagy értesítse telefonján a Rendőrséget, az 

úgyszintén ingyenesen hívható 107-es telefonszámon. Mindkettő esetben a helyszínre 

járőrkollégáim fognak kiérkezni a helyszínre, akik a megfelelő intézkedéseket fogják lefolytatni az 

Ön által említett gépjárművezetőkkel szemben. Hatóságom számára megfelelőbb, ha a 

„problémáról” valós időben érkezik a bejelentés, minthogy a későbbiekben hozzák a tudomására, 

így hatékonyabban tud a probléma elhárulni. 

 

Kérem fentiek szíves tudomásulvételét! 

 

Budapest, „időbélyegző szerint” 

 

     Tisztelettel:  

        Juhász Balázs József r. őrnagy 

              rendészeti osztályvezető 
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